

ОТЗЫВ

научного руководителя Захаровой Юлии Викторовны, доктора медицинских наук, доцента, профессора кафедры микробиологии и вирусологии федерального государственного бюджетного общеобразовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации на Отдушкину Ларису Юрьевну, выполнившую диссертационное исследование «Биологические свойства энтерококков в кишечном микробиоме пациентов с туберкулезом легких», представленное на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.11. Микробиология.


Отдушкина Лариса Юрьевна в 2007 году закончила медико-профилактический факультет ГОУ ВПО «Кемеровская государственная медицинская академия» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. В 2011 году была принята на должность ассистента на кафедру микробиологии, иммунологии и вирусологии. В 2016 году закончила интернатуру по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» и прошла первичную переподготовку по специальности «Бактериология». С 2023 года и по настоящее время работает в должности старшего преподавателя кафедры микробиологии и вирусологии ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.


Во время выполнения диссертационной работы Лариса Юрьевна Отдушкина проявила себя как внимательный, организованный и ответственный исследователь с глубокими фундаментальными знаниями по микробиологии и смежным дисциплинам. Лариса Юрьевна Отдушкина владеет всеми рутинными и экспериментальными микробиологическими методами исследования, способна самостоятельно анализировать полученные результаты, на основе современных достижений в области изучения микробиома, делать заключения. На протяжении всей работы

диссертант непрерывно совершенствовала свои знания, изучая современную отечественную и зарубежную литературу, активно участвовала в конференциях и конгрессах различного уровня. Она овладела методами сбора информации с использованием различных поисковых систем, статистическими методами исследования, методами пробоподготовки образцов для хроматографических и спектральных исследований. Вклад Ларисы Юрьевны Отдушкиной в диссертационное исследование является определяющим: от постановки задач, их экспериментальной реализации, до представления результатов в публикациях и докладах. Результаты исследования используются как в образовательном процессе, так и в практическом здравоохранении, являются ценными для предотвращения побочных явлений при противотуберкулезной терапии препаратами второго ряда.

Отзыв дан в диссертационный совет Д 208.046.01 для защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.11. Микробиология.

Научный руководитель:

Профессор кафедры микробиологии и вирусологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (650056, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, ул. Ворошилова, д. 22 А, тел. +7 (3842) 73-28-71; e-mail: yvz@bk.ru),
доктор медицинских наук, доцент  Захарова Юлия Викторовна

Ученый секретарь Ученого совета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кемеровский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации (650056, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, ул. Ворошилова, д. 22 А, тел. +7 (3842) 73-29-84, e-mail: physiolog@mail.ru),
доктор медицинских наук, доцент  Дмитрий Юрьевич Кувшинов

